

УДК 616.6 (09)

ХІІ З'ЇЗД ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЛІКАРСЬКОГО ТОВАРИСТВА

Резюме: 5-7 вересня 2013 року у м. Києві відбувся ХІІ з'їзд Всеукраїнського Лікарського Товариства (ВУЛТ). Розглянуті питання медичної до- та післядипломної освіти, стан реформування системи охорони здоров'я в Україні, проблемні аспекти профілактичної медицини, сімейної медицини, лікарського самоврядування.

Ключові слова: з'їзд, Всеукраїнське лікарське товариство, товариство, самоврядування.

5-7 вересня 2013 року у м. Києві на території великого виставкового центру «КиївЕкспоПлаза» відбувся ХІІ з'їзд Всеукраїнського Лікарського Товариства (ВУЛТ).

Прозвучали привітання від Міністерства охорони здоров'я України, Комітету з питань охорони здоров'я Верховної ради України, Національної академії медичних наук України, Київської міської державної адміністрації, Міністерства охорони здоров'я Автономної республіки Крим, Національної медичної академії імені П.Л. Шупика, Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, закордонних гостей, громадських організацій України, зокрема, Асоціації стоматологів України, Української медико-правової асоціації. У відкритті ХІІ з'їзду ВУЛТ взяли участь три экс-міністри охорони здоров'я – Микола Поліщук (2005), Василь Князевич (2008-2010), Зіновій Митник (2010).

На першому пленарному засіданні виступили почесний президент ВУЛТ, президент СФУЛТ Любомир Пиріг з доповіддю «Коли і як закінчиться тернистий шлях?», президент ВУЛТу Олег Мусій – про необхідність партнерства держави та громадських ор-

ганізацій в управлінні системою охорони здоров'я. Першими результатами медичної реформи в м. Києві поділився начальник Управління охорони здоров'я Дніпровської в м. Києві районної державної адміністрації Данієль Карабаєв, про удосконалення законодавчого забезпечення реформи охорони здоров'я – адвокат Радмила Гревцова.

Програмним питанням XII з'їзду ВУЛТ стала організація до та післядипломної освіти лікарів в Україні та світі, з доповіддю виступив ректор НМАПО імені П.Л. Шупика Ю.В. Вороненко.

Плідно працювали 15 секцій за 23 спеціальностями. Розглянуті питання реформування системи охорони здоров'я, лікарського самоврядування, сучасний стан та перспективи розвитку профілактичної та сімейної медицини в Україні, нариси з історії української медицини, лікарського називництва, медичної термінології. У секції «нефрологія» з доповіддю «Українські мало білкові страви та кето/амінокислоти в лікуванні хронічної хвороби нирок» виступив професор Т.Д. Никула.

Сучасні підходи до діагностики та лікування багатьох внутрішніх хвороб представлені в офіційному віснику – науково-практичному часописі «Українські медичні вісті».



Мал. 1. Проф. Т.Д. Никула головує на засіданні нефрологічної секції.

Представлені новини в медицині за спеціальностями «нефрологія, урологія»: роль реноспецифічних ферментів сечі в прогнозуванні розвитку рецидивного нефролітіазу та ефекту лікування (Возіанов С.О. та співавт., Державна установа «Інститут урології НАМН України», Київ), ниркова функція у дітей з метаболічним синдромом (Громнацька М.Н., Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, м. Львів), експериментальна фармакологічна корекція структурно-функціонального стану



Мал. 2. Проф. Т.Д. Нікула виступає з доповіддю по застосування малобілкової дієти в умовах України.

ішемічної нирки з використанням фактору росту фібробластів (Нікуліна Г.Г. та співавт.) та «Дослідження резервних можливостей ураження нирки при довготривалій обструкції сечоводу у дітей (Петербургський В.Ф. та співавт.) – ДУ «Інститут урології НАМН України, Київ), статистичні показники нефрологічної допомоги в Україні (Піріг Л.А., НМАПО імені П.Л. Шупика), порівняльна оцінка структурно-функціональних показників міокарда у хворих із клапанним кальцинозом на додіалізному та діалізному етапах хронічної хвороби нирок (Сусла О.Б., Тернопільський державний медичний університет ім. І.Я. Горбачевського, м. Тернопіль) та ін.

*Проф. Никула Т.Д.,
проф. Мойсеєнко В.О. (Київ)*

РЕЗЮМЕ
**XII СЪЕЗД ВСЕУКРАИНСКОГО ВРАЧЕБНОГО
ОБЩЕСТВА**

Резюме: 5-7 сентября 2013 в г. Киеве состоялся XII съезд Всеукраинского врачебного общества. Рассмотрены вопросы до- и последипломного образования, состояние реформирования системы здравоохранения в Украине, проблемные аспекты профилактической медицины, семейной медицины, врачебного самоуправления.

Ключевые слова: съезд, Всеукраинское врачебное общество, самоуправление.

SUMMARY
XII CONGRESS OF UKRAINIAN MEDICAL ASSOCIATION

Nykula T.D., Moiseyenko V.O.

(Kyiv)

There was reported about the XII Congress of Ukrainian Medical Association, which take place in Kyiv (Ukraine) in September 5-7, 2013. Scientific Congress programme was annotated.

Key words: congress, Ukrainian Medical Association, government.